

В ГОСТЯХ У СЕЛЬЧАН

Творчество артистов Сибайского государственного драматического театра хорошо знакомо жителям сел и деревень башкирского Зауралья. В прошлом году, например, из 370 представлений, данных коллективом театра, 292 были предназначены для сельских зрителей, 115400 человек побывали на этих спектаклях.

Продолжают свою просветительскую работу артисты театра и в нынешнем году. Недавно они, например, встретились с тружениками колхоза «Новый путь» Хайбуллинского района. На этот раз гости показали сельчанам музыкальную комедию башкирского драматурга М. Хайдарова «Сватья—свахи».

Зрители тепло приветствовали выступление своих старых знакомых народного артиста БАССР Хамзы Бурсаева, заслуженных артисток республики Кифай Хабибуллиной, Рамили Худайгуловой, артистов Асхата Янбекова, Радифа Янбаева и других.

Затем гастрольные дороги увели сибайских артистов в Абзелиловский и Учалинский районы.

В. ВЛАДИМИРОВ.

Советская Башкирия

г. Уфа

12.4 ФФВ 1980